
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補充問題  塾技 1 光の反射 

 問題 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （千葉県） 



  

 

 

     

（1）   ∠a は入射角，∠bは反射角で，∠a と∠bの大きさは等しい。 

 

 

（2）∠SOT =∠UOT = 50˚より，∠OUT = 180－(50 + 90) = 40˚となればよい。 

右の図のように鏡 2 に法線 UW を引くと，

∠OUW(●) =∠SUW(●) = 40 ÷ 2 = 20°とな

るので，∠Y = 90－20 = 70˚となる。 

よって，∠X = 180－(40 + 70) =70˚と求めら

れる。 

 70˚ 

 

 

（3）右の図のように，鏡 2 を鏡 1 と垂直にすると，

鏡 2 で反射した光はエとオの間にあたる。 

よって，鏡 2 を鏡 1 と垂直になるまで回転させ

ると，鏡 2 で反射した光の点は，ア，イ，ウ，

エの順に通過することになる。 

 ア，イ，ウ，エ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）鏡にうつって見える像は左右が反対に見えるので，鏡 1 ではイのようにうつり，さらに鏡 2 で左

右が反対になって図 4 と同じアのように見えることになる。 

 ア 
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塾技 1  補充問題 解答・解説 
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